



反击跨国金融资本对他们的实质上的攻击(即意图将他们的国家制度通过各类"颜色革命"改变为可以控制的"民选体制"),并通过一带一路等合作共赢的方案与中国展开有效合作……

应该指出的是,这类"共同语言"是极其危险的。因为西方内部两大资本的矛盾和冲突正在导致一场深刻的世界性危机;这场危机有一个爆发的时间节点:2024年11月美国总统大选。一旦产业资本卷土重来,跨国金融资本会如何反应,将非常危险。而特朗普要是真的再次上台,会对全球极右翼带来何等冲击和推动,会造成西方世界多少国家极右翼上台执政、进而造成类似二战前夕的世界格局,令人注目。再或者特朗普再次竞选失败而其选民又不

接受这一失败,会导致什么样的后果,同样引人极度关注……

所有国际问题专家们都清楚,世界性危机降临时只有一个可能的解决方案,那就是矛盾外移、发动战争,如同当年希特勒的所作所为……转移的方向并不是很多。这时,中国将很有可能被列为目标。这对中国而言是非常危险的。我们必须未雨绸缪! 联想到今年初安理会五个核大国发表联合声明,宣布不打核战争。这当然是好事。但其潜台词是否准备打常规战争呢?这不得不令人多一个心眼……

百年前的中国积贫积弱。尽管 如此,面对日本的野蛮入侵,中国 依然进行了英勇无比、牺牲巨大的 殊死抵抗,并最终赢得了胜利。今 天中国已经成为世界第二大经济体, 上图: 2022年2月 4日, 2022北京冬 奥会开幕式,各代表 团引导牌组成大雪

并看到了西方正在走向危机、进而 有可能导致世界和平受到威胁的危 险迹象。可以确定的是,百年未有 之大变局的根本点,就在于中国的 崛起。中国的崛起意味着中国要承 担起阻止战争的重责。而今天看来, 阻止战争只有一个方法:建立人类 命运共同体。

习近平主席的这个倡议目前在全球非西方世界得到广泛响应,尽管这些响应在西方媒体上是看不到、听不到、读不到的。人类命运共同体的最根本的特征之一,就是全世界各民族都是平等的。这是和平的前提条件。但这将瓦解跨国金融资本的统治地位。西方有这个雅量来接受吗?(作者系复旦大学中国研究院研究员、太和智库高级研究员)[6]